

РУССКАЯ АРМИЯ В ПЕРИОД ПОСЛЕ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ ДО СОВРЕМЕННОСТИ

До прихода большевиков к власти, в России была Русская Императорская армия. 16 декабря 1917 года большевики приняли декрет об отмене в старой армии всех чинов и званий и о введении принципа выборности командиров всех уровней. 15 января 1918 года Совет народных комиссаров РСФСР принял Декрет о создании РККА.



В марте 1918 года был основан Всевобуч — система всеобщего военного обучения трудящихся. В январе — апреле 1919 года постепенно вводится единая форма одежды. В период гражданской войны численность РККА возросла до 5,5 миллионов солдат.



В 30-е годы шло наращивание военных сил РККА. Были созданы новые для России родов войск: авиация, бронетанковые войска, химические войска.



В ходе Великой Отечественной войны чтобы остановить отступление советских войск, был издан приказ «Ни шагу назад!»



В период с 1941 года до 1945 года, на службу в армии было призвано 29 миллионов солдат.



**После войны, в феврале 1946 года
произошло официальное переименование
РККА в «Советскую армию».**



9 июля 1945 года вышел приказ Наркома обороны СССР № 0139 «Об организации новых округов и изменении границ существующих военных округов». По нему фронты были расформированы, организованы новые военные округа (группы войск) и изменены границы существующих.

РАКЕТНЫЕ ВОЙСКА СТРАТЕГИЧЕСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ

17 декабря 1959 года были созданы РВСН. Это войска постоянной боевой готовности, предназначенные для ядерного сдерживания возможной агрессии и поражения в составе стратегических ядерных сил объектов составляющих основу военных и военно-экономических потенциалов противника.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!